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<
ADRES:  36-200  Brzozów, ul. Ks. J. Bielawskiego 18

>

Sz.S.P.O.O. SZPiGM 3820/44/2014                                               Brzozów, dnia 02.06.2014r.
Dotyczy 

postępowania w trybie

przetargu nieograniczonego na dostawę
defibrylatorów oraz kardiomonitorów
                                                                       Sygn. sprawy  SZPiGM  3820/44/2014

W związku z pytaniami złożonymi w niniejszym postępowaniu przez Wykonawców                      Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych udziela następujących odpowiedzi:  
Defibrylator ze stymulacją i monitoringiem – 1szt.
Pytanie nr 1:
Czy Zamawiający dopuści nowoczesny defibrylator LIFEPAK, renomowanego producenta z możliwością transferu danych pacjenta na inne nośniki pamięci za pomocą złącza szeregowego lub bezprzewodowo przez port bluetooth? Jest to rozwiązanie równoważne.
Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający dopuści nowoczesny defibrylator LIFEPAK, renomowanego producenta, którego waga wraz z dwoma akumulatorami wynosi 9,1kg?
Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie nr 3:
Czy Zamawiający dopuści nowoczesny defibrylator LIFEPAK, renomowanego producenta z nakładkami pediatrycznymi? Jest to rozwiązanie równoważne.
Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 4:
Czy Zamawiający dopuści nowoczesny defibrylator LIFEPAK, renomowanego producenta z czasem ładowania do energii 200J do 7 sekund, oraz z czasem ładowania do energii 360J do 10sekund?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie nr 5:

Czy Zamawiający dopuści nowoczesny defibrylator LIFEPAK, renomowanego producenta z zakresem regulacji częstotliwości stymulacji w zakresie od 40 do 170 imp./min.? Podana różnica nie ma znaczenia terapeutycznego.
Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 6:
Czy Zamawiający dopuści nowoczesny defibrylator LIFEPAK, renomowanego producenta z zakresem pomiarowym tętna od 20 do 300 ud./min.?
Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 7:

Czy Zamawiający dopuści nowoczesny defibrylator LIFEPAK, renomowanego producenta z pamięcią z możliwością wydruku 8 godzinnych trendów monitorowanych parametrów?
Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 8:
Czy Zamawiający dopuści nowoczesny defibrylator LIFEPAK, renomowanego producenta z możliwością wyświetlenia jednoczasowo trzech krzywych dynamicznych i wydrukiem 12 krzywych? Podana różnica nie ma znaczenia diagnostycznego.
Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza.
 

Defibrylator podstawowy –  1 szt.
Pytanie nr 9:
Czy Zamawiający dopuści nowoczesny defibrylator LIFEPAK, renomowanego producenta z czasem ładowania do 200J poniżej 5sekund, oraz z czasem ładowania do 360J poniżej 7 sekund?
Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie nr 10:
Czy Zamawiający dopuści nowoczesny defibrylator LIFEPAK, renomowanego producenta  bez trendów monitorowanych parametrów?
Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie nr 11:

Czy Zamawiający dopuści nowoczesny defibrylator LIFEPAK, renomowanego producenta z możliwością transferu danych na inne nośniki pamięci za pomocą portu szeregowego lub bezprzewodowo przez port IrDa? Jest to rozwiązanie równoważne.
Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 12:
Czy Zamawiający dopuści nowoczesny defibrylator LIFEPAK, renomowanego producenta z czasem ładowania akumulatora do 4godzin?
Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie nr 13:

Czy Zamawiający dopuści nowoczesny defibrylator LIFEPAK, renomowanego producenta z zakresem pomiarowym tętna od 20 do 300 ud./min.?

 
Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza.

Wzór umowy:
Pytanie nr 14:

Czy Zamawiający dopuści płatność w terminie do 30 dni od daty dostarczenia do siedziby Kupującego faktury, wystawionej po podpisaniu protokołu odbioru?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie nr 15:

Czy zamawiający dopuści zaoferowanie 48 miesięcy gwarancji na przedmiot zamówienia zgodnie z § 5 pkt.1 wzoru umowy?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga dla każdego zaoferowanego sprzętu min. 60 miesięcy gwarancji.

W związku z powyższym zamawiający dokona zmiany zapisu z § 5 pkt.1 wzoru umowy

w odrębnym piśmie.

Pytanie nr 16:

Prosimy o potwierdzenie, że odpowiedzialność, o której mowa w § 5 pkt. 11 wzoru umowy odnosi się do zawinionego działania lub zaniechania pracowników wykonawcy/osób przez niego do tego upoważnionych odpowiedzialnych za prawidłowe serwisowanie przedmiotu umowy w czasie trwania gwarancji.
Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że odpowiedzialność, o której mowa w § 5 pkt. 11 wzoru umowy odnosi się do zawinionego działania lub zaniechania pracowników wykonawcy/osób przez niego do tego upoważnionych odpowiedzialnych za prawidłowe serwisowanie przedmiotu umowy w czasie trwania gwarancji.

     Odpowiedzi na pytania i wprowadzone zmiany  są wiążące dla wszystkich wykonawców biorących udział w niniejszym postępowaniu.
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